

ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθ. 13/21/9/2024

Στις Αμυγδαλιές και στο γραφείο του Συλλόγου, σήμερα **Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 17.00,** συνεδρίασαν στα γραφεία του Συλλόγου τα μέλη του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλιών για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στο θέμα ημερήσιας διάταξης.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο επτά (7) τακτικών μελών, ήταν παρόντα τα έξι (6) μέλη του Δ.Σ.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος πρόεδρος, Παναγιώτης Β. Κιούρκας αντιπρόεδρος, Νικόλαος Α. Δεινόπαπας γραμματέας, Βασίλειος Τσιόλιας, Τατιάνα Δανόγλου, Γεωργία Ντινόπαπα (Τακτικά μέλη), Ευτυχία Δεινόπαπα, (Αναπληρωματικά μέλη)

ΑΠΟΝΤΕΣ: Κων/νος Κιούρκας Ταμίας (Τακτικά μέλη), Ευαγγελία Παπαθανασίου, Βασίλειος Νέστορας, Αθανάσιος Μ. Κουταλής, Ευάγγελος Ε. Λιάκας (Αναπληρωματικά μέλη)

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. εισηγήθηκε στη συνέχεια το **πρώτο θέμα** της ημερήσιας διάταξης και συγκεκριμένα είπε ότι πρέπει σε συνεργασία με την Κοινότητα Αμυγδαλιών και την Εκκλησιαστική Επιτροπή να διοργανώσουμε τις εκδηλώσεις για την 28^η Οκτωβρίου, ομιλία από τον πρόεδρο του Συλλόγου (σε περίπτωση απουσίας ο Νίκος Δεινόπαπας), δεξίωση από την Κοινότητα, επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφανιών (του Συλλόγου ο Νίκος Δεινόπαπας).

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. για το **δεύτερο θέμα** είπε ότι προκειμένου να ετοιμάσουμε το ημερολόγιο του Συλλόγου για το 2025 πρέπει να δημοσιεύσουμε στην ομάδα στο FB «Αμυγδαλιώτες» τις προτεινόμενες φωτογραφίες για ψηφοφορία, θα βγάλουμε 140 αντίτυπα στην Θεολογία Τσουκαλά και φέτος θα το χρηματοδοτήσει ο Άγγελος Τσούπας. Τα ημερολόγια θα διανεμηθούν δωρεάν από το Σούπερ Μάρκετ του χωριού.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. για το **τρίτο θέμα** είπε ότι θα ξεκινήσει τη λειτουργία του στις 21/9/2024 και ώρα 7.00 το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου με χοροδιδάσκαλο τον Αχιλλέα Κόκκινο (αμοιβή 25 ευρώ το 2ωρο), θα γίνεται κάθε Σάββατο από 19.00-21.00. Θα προηγηθεί αγιασμός και μικρή δεξίωση. Να εκδώσουμε σχετική ανακοίνωση με την πρόσκληση εγγραφής νέων μελών. Το χορευτικό μας στις 5 Οκτωβρίου θα συμμετάσχει στις εκδηλώσεις του Συλλόγου Κουπατσαραίων Ελασσόνας. Το έξοδα μετακίνησης των μελών του χορευτικού και των συνοδών θα είναι του Συλλόγου, ενώ τα έξοδα συμμετοχής στο γλέντι που θα ακολουθήσει θα επιβαρύνουν τους συμμετέχοντες.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. για το **τέταρτο θέμα** ότι πρέπει να προγραμματίσουμε τις εκδηλώσεις του Συλλόγου για το 2025. Για τις λεπτομέρειες (κυρίως το «κλείσιμο» των ορχηστρών) θα γίνει νέα συνεδρίαση με αναλυτικές προσφορές που θα πάρουν τα μέλη του Δ.Σ. Οι εκδηλώσεις θα είναι: Δευτέρα 1 Ιανουαρίου ρουνγκουτσάρια, Δευτέρα 6 Ιανουαρίου βασιλόπιτα, Φανός – Κούλουμα 1 και 2/3, 25 Μαρτίου (Κοινότητα, Εκκλησιαστική Επιτροπή), Παρασκευή 2 Μαΐου πανηγύρι και αποχαιρετισμός της Πασχαλιάς (Κοινότητα, Εκκλησιαστική Επιτροπή), Σάββατο 21 Ιουνίου γιορτή κερασιού, Κυριακή 6 ή 13 Ιουλίου μνημόσυνο, Σάββατο 16 Αυγούστου 9^ο αντάμωμα, 28 Οκτωβρίου (Κοινότητα, Εκκλησιαστική Επιτροπή) και να γίνει αίτημα σε Δήμο και Περιφέρεια για την στήριξη των εκδηλώσεων, με την υπενθύμιση ότι και πέρσι που ο Σύλλογος συμπλήρωνε 30 χρόνια, .αν και ειδοποιήθηκαν έγκαιρα για το πρόγραμμα εκδηλώσεων, όχι μόνο δεν μας στήριξαν οικονομικά, αλλά αντίθετα στήριξαν οικονομικά άλλη εκδήλωση που έγινε ταυτόχρονα με την γιορτή κερασιού, ενώ ο δήμος Γρεβενών δεν μας απάντησε ακόμα για την παραχώρηση των αιθουσών και για το γήπεδο μπάσκετ.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. για το **πέμπτο θέμα** είπε ότι εγκρίνουμε τον επισυναπτόμενο πίνακα εσόδων – εξόδων του 8^{ου} ανταμώματος Αμυγδαλιωτών. Έχει εκδοθεί σχετικό δελτίο τύπου.

Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις διατάξεις του καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και

Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνουν την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και συμφωνούν να πραγματοποιηθούν όλα τα προαναφερόμενα.

Η απόφαση πήρε αριθμό –13/2023-

Αφού συντάχθηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής:

A/A	ΑΞΙΩΜΑ Δ.Σ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Αργύριος Γ. Καραλιόλιος	
2	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	Παναγιώτης Β. Κιούρκας	
3	ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	Νίκος Δεινόπαπας	
4	ΤΑΜΙΑΣ	Κων/νος Β. Κιούρκας	
5	ΜΕΛΟΣ	Τσιόλιας Βασίλειος	
6	ΜΕΛΟΣ	Τατιάνα Δανόγλου	
7	ΜΕΛΟΣ	Γεωργία Ντινόπαπα	
A/A	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΗ Δ.Σ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Ευτυχία Δεινόπαπα	
2	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Ευαγγελία Παπαθανασίου	
3	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Βασίλειος Νέστορας	
	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Αθανάσιος Μ. Κουταλής	
	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Ευάγγελος Ε. Λιάκας	